
Applicaion date：

Unified Business No.:

★ContactPerson：

★Items Name: ★Currency

★Seriel Number: ★Place of Origin

★Custom Tariff:

SIGNATURE/STAMP

After finishing SIGNATURE/STAMP，please mail to

:import@sf-express.com

Fax to:03-3544231、03-3542675

Trading terms

(Please tick for formal import)

Dear Customers, Please read through the following terms and fill in the application form correctly.

 In order to expedite clearance, please phone and fax or post this form and import clearance document to 03-3544231、03-

3542675, email: import@sf-express.com.

1. Business Hours:Mon.~Fri.09:00~17:00 Sat.:09:00~12:00. we will not accept if it is delayed.

2.Please provide us with your cellphone number for information verification. In case of failing to reach the customers, we will

then proceed with thedeclaration process according to the information you had provided to our customer service department;

whereas no future revisions will be allowed for the contents of the declaration forms.

 3. According to Ministry of Finance, freight cargo through Express Import with goods valued more than NTD$50,000 should be

declared as "Formal Import Declaration" submitted with this declaration form and the sealed "invoice& Packing List"and

"Appoint Letter".

4. Should there be any revisions of approved documents, please go to Window import for updates during business hours.

5. For more information, please call our import documentation service personnel at 03-2639236 #2115、#2119.

6. Our Company is not responsible for any import delay or wrongly declaration resulted from incompleted documents.

Company Name：

★Company Tel:

Consent to Payment for Clearance and Inspection form for import custom

□ FOB/EX_work(exclude insurance and Freight  ) □ C&F(Freight Included))□ CIF(Insurance and

Freight included) □ others_______________

other requirement and remark □Pre-Review Declaration Form (please fill in Fax or e-mail)__________________________

Your sincere  S.F. EXPRESS (TAIWAN) CO., LTD. 

★Please check for the way  of Declaration.

□Formal Import Declaration(Customs Service Charge NTD 500)

□Simplified Declaration(Customs Service Charge NTD 100)

If you want bill charges to your monthly payment account number, please fill in it.

monthly payment account number：____________________

Declaration category

□ G1Import of foreign goods

□ 50 Tax exempt  □ 31Duty levied

□ 32Duty levied on raw materials imported for manufacture of export goods (Needs to apply for

deputy declaration form of tax reimbursement in  written paper document.It will occur Customs fee

NTD100 .

□ others_______________

Declaration category

□ G7Re-import of Domestic

Goods

Shipment Ticket No:

□ 55 Inspect and don’t export     □ 99 Inspect and re-export

□ 3F Outsourcing process            □ 39 Tax according to repair and assemble

(Declaration Form G7/3F&39 needs to move to big customs warehouse for clearacne.It will occur

Customs Service Charge NTD1500 and unfixed storage charges.

Declaration category

□ B6  Bonded Goods(raw

material)

□ 56 Bonded raw material    □ 5C Trade goods imported by enterprises

 Supervision No. of Bonded Factory：____________________

Fax：

★Emergency Contact Person (required)： Cell Phone(required):

＆ 


